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:6♣ 0/3 Re su 3

- 1♥ Mano di apertura con almeno 5 carte nel colore ed un punteggio da 12 a 20.

- 3♥ Ovest deve appoggiare a livello 3 ( più forte che concludere a 4 ) perché ha solo 12 P.O., ma tutti u tili, una 5/5 con doppio fit e l' A ♠.

        mano ad Est, Ovest deve necessariamente ave re l' A ♦  e quindi avrà : A ♠, A♦ e K♥ ).
- 5SA Siccome l' appetito vien mangiando ad Est non  costa nulla verificare il numero di Re che ha Oves t.
- 6♣ Mostra 0/3 Re e per Est non sarà difficile leggern e 0 ( all' appello ne mancano solo 2 e quindi Ovest  non ne può avere 3 ).

Commentiamo la dichiarazione così come descritta :

- 2♦ Risposta 2/1 che mostra almeno 4 carte nel colore ed è forzante a manche salvo ripetizione.
- 3♦ La ridichiarazione dell' apertore a livello 3 anch e se in appoggio ad un minore mostrato dal risponde nte mostra mano non minima o per
        punteggio o per distribuzione.

- 4♣ Est coi suoi 17 P.O. ed il doppio fit sa di essere  in zona slam, ma per prima cosa deve verificare di  non avere 2 perdenti immediate a ♠,
        dichiara pertanto la sua prima cue-bid util e saltando quella di ♠.
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        precedenza vi aveva mostrato lunghezza e qu indi la cue-bid non deriva da singolo o vuoto ma da  Asso o Re, essendo quest' ultimo in
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- 4♦ La mancanza di cue-bid a ♠ da parte di Est, per Ovest è la migliore delle not izie ( Est non avrà eccessivi punti sprecati nel co lore ), inoltre 
        la cue-bid a ♣ è altrettanto gradita e quindi può proseguire la d ichiarazione delle cue-bid e mostrare quella di ♦.
- 4SA Finito il giro delle cue-bid, Est col 4SA Bla ckwood chiede gli Assi su 5 ( 4 Assi ed il Re d' at out ).
- 5♣ Mostra 0/3 carte chiave e per Est non sarà diffici le leggerne 3 ( Ovest ha sicuramente l' A ♦ poiché ha fatto cue-bid in tale colore ed in 
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- 6♣ Mostra 0/3 Re e per Est non sarà difficile leggern e 0 ( all' appello ne mancano solo 2 e quindi Ovest  non ne può avere 3 ).
- 6♥ Senza ulteriori Re in Ovest oltre al K ♥ già mostrato in precedenza, l' idea del grande sla m va accantonata.

L' attacco di K ♣ è l' unico che può mettere un po' di pressione su Est, se non indovina le ♦ è down.
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anche il singolo di ♦, allora iniziamo con l' A ♦ e rinviamo la decisione al giro successivo. - -

N

♥

8

N/S

Ilves - Borghi 32 E

5

6

♥
Liguori - Domenico 9 Paola - Desiderio

5

8

7

0Dino - Corradini Nicoletta - Fratti

da d' attacco N/S E/O

8
Alberto - Bregoli 1 Antonio - Giannantonio

6 ♥Rossano - Cucchi 1430

5 Francesca - Maiorano 2 Antonio - Rotteglia
4 ♥ + 2 680

10 Andrea - Barbieri

Preso l' attacco, si battono due giri d' atout anno tando il singolo in Sud ed ora tocca alle ♦.

su chi fare l' impasse, decidiamo che, visto il sin golo di ♥ in Sud, sia improbabile che Sud abbia 
13
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La ♣ perdente può essere scartata sulla 5ª carta di ♦ di Ovest.
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Ora mettiamo in tavola una ♦ e prepariamoci ad affrontare il dubbio amletico, m a l' amico in Nord ci salva le coronarie mostrando la Q♦.
A questo punto il J ♣ viene scartato sulla 5ª ♦ e la Q♠ tagliata per 13 prese in totale.

Dobbiamo decidere se battere ( e con 9 carte è cons igliabile ) o fare l' impasse ed in quest' ultimo
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